

## **Аналитическая справка сектора воспитания и дополнительного образования управления образования администрации города Чебоксары за 3 квартал 2019 года**

В летний период 2019 г. на территории города Чебоксары функционировали три муниципальных загородных лагеря («Бригантина», «Березка», «Волна»), в которых отдохнуло свыше 3 тыс. школьников (в 2018 году – 2 710 школьников). Всего в загородные лагеря Чувашской Республики и г. Чебоксары было направлено свыше 7550 детей (в 2018 году - 7300 детей).

Во всех организациях отдыха детей и их оздоровления были созданы условия для безопасного отдыха, сохранения здоровья. На эти цели в бюджете города Чебоксары на 2019 год предусмотрено более 77 млн. руб. (2018 г. – 75,87 млн. руб.). В муниципальных лагерях проведен капитальный ремонт на общую сумму 7 млн. руб.

В летний период в 42 пришкольных лагерях и 4 лагерях, созданных на базе учреждений дополнительного образования, отдохнули около 10 000 детей. Центры активного отдыха, функционирующие при 9 детских дошкольных учреждениях, посетили 165 ребят. Интенсивные образовательные курсы «Летние Квантикулы» в Детском технопарке «Кванториум» прошли свыше 500 детей. При 45 школах работали группы кратковременного пребывания детей (без организации питания).

С 24 по 30 июня и с 15 по 21 июля на базе Чебоксарского аэроклуба им. А.В. Ляпидевского прошли две смены военно-патриотических сборов «Патриот» для 260 несовершеннолетних. На эти цели из бюджета города выделено 2 млн. рублей (стоимость пребывания подростка в смену продолжительностью 7 дней составила 7,55 тыс. руб.).

Дети, не охваченные отдыхом в пришкольных лагерях, приняли участие в проектах «Живые уроки», «Лето в парке» (охват – 10 005 чел.).

В целях приобщения к труду несовершеннолетних в возрасте 14-18 лет заключено 129 договоров с организациями и предприятиями города (из них 42 школы, 56 организаций), создано около 1000 временных рабочих мест, в летний период трудоустроено свыше 1 500 несовершеннолетних. На данные цели из бюджета города выделено 1 млн. руб., из республиканского бюджета более 3 млн. руб. Всего трудовой деятельностью за 2019 год будет охвачено свыше 4 000 несовершеннолетних.

Различными формами отдыха и оздоровления охвачены 36 695 юных чебоксарцев (2018 г. - 36 285). Плановые показатели по организации летней оздоровительной кампании на 2019 год по городу Чебоксары выполнены.

Образовательные организации приняли активное участие в мероприятиях, посвященных празднованию Дня города Чебоксары.

21 августа в Чувашском кадетском корпусе ПФО имени Героя Советского Союза А.В. Кочетова состоялась встреча кадет, отрядов Юнармия, юных космонавтов с летчиками пилотажной группы «Стрижи» и с генерал-лейтенантом, Героем Российской Федерации, Почетным гражданином города Чебоксары Николаем Гавриловым.

22 августа в городе Чебоксары прошел Единый день возложения цветов к памятникам.

22-23 августа на территории Чебоксарского аэропорта прошли экскурсии для чебоксарских школьников с пилотажной группой «Стрижи».

Всего в экскурсиях приняли участие около 3 000 школьников.

На летном поле были выставлены 7 самолетов пилотажной группы «Стрижи». Кроме знакомства с самолетами и общения с пилотами участников мероприятия были организованы: выставка самолетов малой авиации, наземной боевой техники, исторического и современного боевого оружия, мастер-классы по укладке парашюта, передвижной планетарий.